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Ata da 3a Sessao Ordinaria do primeiro periodo Legislativo de 2026,  realizada na sede
do Poder Legislativo Municipal de Jussiape, localizada na Praea Rodrigo Alves Teixeira,
s/n,  municipio  de  Jiissiape  -  estado  da  Bahia,  tendo  a  mesa  diretora  a  seguinte
composieao:  Presidente:  Jose  Roberto  Ribeiro  de  Carvalho,  Vice  Presidente:  Nilson
Gomes  de  Souza  e  la  Secretaria  Joacira  Pereira  Marques  Luz.  Ap6s  constatar  a
presenea do qu6rum  mlnimo  legal,  o  vereador presidente  as  O9hoomin  (nove  horas),
declarou aberta a Sessao Ordinaria no dia 13 de Marap de 2026; Fizeram-se presentes
os seguintes vereadores:  Jose Roberto Ribeiro de Carvalho,  Joacira Pereira Marques
Luz,   Jos6   Cleslei  Aguiar  da   Silva,   Vanusa   Carvalho   de   Medrado,   Felipe   Souza
Carvalho, Otavio Pereira Dourado, Nilson Gomes de Souza, lonara Luz Pereira Mendes
e Tainara  Luz Bonfim.  Inicialmente procedeu-se o  Expediente do Dia,  onde constou:
1-Leitura da ata  da  Sessao  anterior,  sendo aprovada  por unanimidade.  2-Leitura da
lndicacao  n°  02/2026  de  autoria  do  vereador  Otavio  Dourado.  Encaminhamento:
Nada Consta.  Ordem do dia:  Nada consta.  Considerag6es finais:  0 vereador Jos6
Cleslei  cumprimentou a todos os presentes,  dizendo que fez cobranca ao secretario
Alan, em relaeao ao projeto que foi aprovado no final do ano passado sobre a plotagem
dos carros. A resposta 6 que estao esperando a gfafica fazer os adesivos.  Parabenizo
o  presidente  dessa  casa  que  comprou  urn  carro  novo  para  a  camara  e  na  mesma
semana ja plotou, pois pela lei que a gente aprovou aqui, precisa ser plotado. Tamb6m
cobrei do secretario Silio sobre a iluminaeao pdblica, que esfa deixando a desejar.  Ele
informou  que assim que terminar la em Caraguatai vai estar trocando aqui da cidade.
Citou tambem que o pessoal da zona rural esta cobrando sobre a questao da falta de
remedios no posto de sadde,  entao quero aqui cobrar do prefeito.  Quero deixar claro
que  a  gente  sempre  cobra  para  estar  resolvendo  a  situacao.  A  vereadora  lonara
cumprimentou a todos os presentes,  dando os seus sentimentos de pesar a familia de
Jose Oliveira, conhecido como Dede que faleceu em Caraguatai, que Deus con forte o
coragao de toda a familia.  A vereadora Joacira cumprimentou a todos os presentes,
deixando  seus  sentimentos  de  pesar  a  familia  de  Jose  Oliveira  que  faleceu  essa
semana,  que  Deus  con forte  o  coragao  de todos  eles.  Tamb6m  parabenizar  Beatriz,
sempre acreditei no potencial dela e fiquei muito feliz. 0 vereador Felipe cumprimentou
a  todos  os  presentes,  dando  seus  sentimentos  a  Tainara  e  a  toda  a  familia  por ter
perdido sua prima  Didi,  uma pessoa muito querida  por n6s e que  Deus de  muita force
para  todos  voces.   Citou  tamb6m   da   reuniao   CrediBahia  que   houve  aqui   ontem.
Parabenizar   o   gestor   por   essa    iniciativa,    eu    creio    que   vai    beneficiar   varios
empreendedores   aqui   da   regiao.   0   vereador  Ofavio   cumprimentou   a   todos   os
presentes,  iniciou falando a respeito de algumas indicae6es que foram colocadas ano
passado e nao tiveram respostas ainda,  parece que foram esquecidas. Comentou que
algumas coisas que foram faladas aqui nessa casa com secretariados, estao esperando
resposta tamb6m.  0  povo esfa  pedindo  resposta,  como  por exemplo:  em  relagao ao
campo de futebol, que mss de dezembro, janeiro voltaria as atividades e n6s ja estamos
no mss de marap e o povo quer resposta.  E aproveitando a fala de Kew aqui,  quando
o  prefeito  Jos6  Luz  esteve  nessa  casa  pela  dltima  vez,  comentei  do  carnaval  de
Caraguatai,   que  foi  feito  como  p6de  e  eu  fiquei  feliz  de  ter  feito  daquela  forma,
preocupado  com  o  nosso  municlpio,  mas  estou  vendo  muita  coisa  desandada.  Por
exemplo:  a quesfao dos remedios e espero que resolva isso logo.  Citou tambem dos
carros que esta uma vergonha,  precisa ser melhorado. Argumentou sobre as estradas
que   precisam   ser   arrumadas.   E   em   relagao   a   sadde   precisa   ser   tomada   as
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providencias. A vereadora Tainara cumprimentou a todos os presentes, deixando seus
sentimentos a  Ltlcio,  Rhiana  e  Bruno  pela  grande  perda  na  nossa  familia,  que  foi  da
servidora Vanderli,  que Deus con forte a todos  n6s.  Sobre as  indjcag6es que a gente
mandou para prefeitura, conversei e relembrei com o nosso secretario Silio em relagao
a uma indicagao que eu coloquei na casa sobre a questao dos quebra-molas do bairro
do  campo.   Relembrei  o  secretario  de  obras  para  estar  resolvendo  o  mais  fapido
possivel essa questao e ele me disse que vai providenciar.  0 vereador Nilson Comes
cumprimentou  a  todos  os  presentes,  dando os  seus  sentimentos a familia  do  nosso
amigo Dede que faleceu la em Caraguatai e tambem a prima da nossa colega Tainara
que acabou falecendo. Que Deus con forte o coraeao de cada urn de voces. Em relagao
as cobrancas dos colegas Kew e o colega Otavio,  a gente sabe que sao cobrangas
para  o  bern  do  municipio,   e  quero  falar  a  voce  Kew,   quando  voce  falou  que  os
vereadores  da  base  tern  facilidade,   isso  6  verdade,   realmente  tern.   Mas  hoje  no
municipio de Jussiape,  n6s temos urn prefeito mais presente,  que atende no gabinete
e eu tenho certeza absoluta que tanto voce como Otavio ou qualquer urn que nao e da
base, chegando la vai ser bern aceito.  Em relaeao a cobranea do colega Otavio sobre
o campo de futebol, realmente eu concordo, ja demorou muito, mas pelas fortes chuvas,
teve a  derrubada  do  muro  e  acabou  atrasando.  Entendo  tamb6m  que  as  chuvas ja
pararam e vai continuar pela realizagao do muro e a partir dai comecar o campeonato,
realmente 6 muito importante para o municipio.  Comentou sobre a vinda do programa
CrediBahia,  muito importante para o nosso municipio.  Parabenizar o prefeito por essa
aeao e todas as pessoas que estao envolvidas. A vereadora Vanusa cumprimentou a
todos os presentes,  manifestou seus sentimentos de pesar a familia do senhor Ded6
de  Caraguatai  que faleceu  essa  semana  e  tamb6m  a  colega  Tainara  pela  perda  de
Vanderli,  minha  amiga,  uma  pessoa  maravilhosa,  uma  excelente  profissional,  meus
sentimentos a toda a sua familia. Em relacao as estradas, ja 6 sabido que desde o ano
passado as estradas ja vinham  necessitando de reparos,  umas  localidades mais que
outras, entendo que com as chuvas seu estado foi piorando cada vez mais. E assistindo
urn video,  pude perceber que essa manutengao ja esta sendo feita.  Na quarta-feira fui
procurada por algumas pessoas da regiao do morro, como:  Pinheiro, Sao Roque,  Paiol
e outras, e todas elas me passaram que as estradas estao urn caos.  Inclusive tambem
alegou  responsabilidade a empresa  Grande Sertao,  que a gente sabe que disp6e de
maquinarios muito  pesados,  caminh6es,  maquinas que estao cjrculando dia a  dia em
nosso municfpio. E com isso fa destruindo mesmo as estradas, ate jogaram umas britas
com intuito de melhorar.  Conversando com o prefeito,  ele disse que encaminhou oficio
para a empresa Grande Sertao. Gostaria de pedir o prefeito que fosse alem, para falar
pessoalmente com o responsavel da Grande Sertao,  para que as providencias sejam
tomadas.  0  senhor  presidente  Jos6  Roberto  cumprimentou  a  todos  os  presentes,
dando seus sentimentos a familia  de  Dede que faleceu  essa semana,  e a famflia da
servidora ptiblica Vanderli,  externar meus sentimentos a Tainara,  ela foi uma servidora
muito querida e que Deus conforte o coragao de todos voces. Citou da inauguragao do
CrediBahia  que  houve  aqui  na  camara,  agradecendo  a  todos  os  vereadores  que
compareceram  a  reuniao,   que  e  de  grande  importancia.   Tambem  citou  sobre  as
indicag6es que foram aprovadas ano passado, algumas indicae6es foram atendidas e
outras  ainda ficaram  pelo  caminho.  Gostaria  que  cada  vereador fizesse  urn  relat6rio
das suas indicag6es e na pr6xima semana fazer uma reuniao aqui,  para a gente estar
levando ao prefeito, ao secretario de administraeao e estar cobrando essas indicag6es,
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porque tern muitas indicag6es aqui que precisam ser atendidas.  Foi feita aqui a nota de
rept]dio da vereadora Vanusa,  onde todos os vereadores subscreveram,  estou vendo
com  Dr.   Leonardo  para  ser  encaminhada.   Disse  tambem  sobre  a  importancia  da
Grande Sertao aqui  no  nosso  municipio.  Em  relaeao aos  medicamentos,  foi  cobrado
ano passado, a gente continua cobrando e nao pode faltar e espero que seja resolvido.
Sobre as estradas, ano passado foi urn ano muito dificil para a gente,  nao foram feitas
as estradas,  espero que  esse  ano  seja  resolvida,  porque  6  muito  importante  para  o
nosso  municipio.  Nada  mais  havendo a declarar eu,  Joacira  Pereira  Marques  Luz  na
qualidade  de  la  Secretaria,  lavrei  a  presente  ata  que  vai  assinada  por  mim  e  pelo
Presidente.
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